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L'anno duemilaquindici il giorno lO del mese di marzo alle ore 16,00 presso la sala consiliare del
comune di Leonforte si riunisce la III Commissione Consiliare per discutere i seguenti punti.

• Approvazione verbale seduta precedente;
• Regolamento Galleria della Creatività.
• Regolamento impianti sportivi.

Svolge le funzioni di segretario il consigliere Astolfo.
Sono presenti i consiglieri: Astolfo, Pedalino, Scaccia, Romano, Grillo, Stella, Trecarichi,
Vanadia 8/9.
Sono presenti il consigliere Ghirlanda e il vice pre~idente del consiglio Barbera.
Il primo punto all'ordine del giorno non viene trattato perché non è dattiloscritto.
Si tratta il secondo punto all'ordine del giorno.
Regolamento galleria della creatività.
Alle ore 16,30 entra il consigliere Di Sano ed esce Scaccia.
Il presidente da lettura dell'art. 3 "revoca della con6essione o della richiesta", la commissione al
primo comma decide di cassare le parole "dall' Asses~ore al ramo".
Art. 4 "Responsabilità" rimane invariato. '
Art. 5 "Cauzione", segue un dibattito in merito a chi spetti la competenza sulla determinazione delle
tariffe, al termine del dibattito la commissione decide di chiedere chiarimenti al segretario generale
e al capo settore competente.
Art. 6 "Tipologie di utilizzo" invariato.
Art. 7 "Canone di cessione in uso" su questo articolo al primo punto la commissione chiede
chiarimenti per quanto riguarda la competenza la determinazione delle tariffe.
Art. 8 "Operatività della concessione in uso".
Segue un dibattito, la commissione decide di lasciare invariato.
Art. 9" Accettazione del presente regolamento ".
Segue un dibattito, la commissione decide di lasciare invariato l'articolo.
Alle ore 17,15 stante la concomitanza con la conferenza capogruppo la commissione decide di
chiudere i lavori e di convocare la prossima seduta di commissione per mercoledì 18 marzo alle ore
9,30. Si prega di invitare il capo settore Dottore e il Segretario Generale.

Il Presidente
Rosa Elena Pedalino

Il Segretario
Samantha Astolfo
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